

Пенсии повысили

ПФР

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 23 января 2014 года № 46 с 1 февраля 2014 года размер страховой части трудовых пенсий по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца будет увеличен на 6,5%. Данное повышение коснется 6683 пенсионеров Исетского района (90% от общего числа получателей пенсий).

В РЕЗУЛЬТАТЕ индексации средний размер трудовой пенсии по старости в Исетском районе с 1 февраля 2014 года составит 10346,21 руб.

В среднем размер трудовых пенсий по старости по Исетскому району увеличится на 627,17 руб., трудовых пенсий по инвалидности – на 390,91 руб., трудовых пенсий по случаю потери кормильца – на 474,30 руб.

Средний размер пенсии инвалидов вследствие военной травмы и участников Великой Отечественной войны, получающих две пенсии, увеличится, соответственно, на 1537,82 руб. и на 1295,23 руб.

Следующее повышение пенсий ожидается с 1 апреля 2014 года. Это будет дополнительное увеличение трудовых пенсий с учётом индекса роста доходов ПФР в расчёте на одного пенсионера за 2013 год.

С 1 апреля также будут проиндексированы пенсии по государственному обеспечению, в том числе социальные пенсии, и размеры ЕДВ (ежемесячные денежные выплаты, которые вместе с пенсией получают федеральные льготники). Кроме этого, в августе произойдёт традиционный перерасчёт трудовых пенсий работающих пенсионеров.

ОФИЦИАЛЬНО

Администрация Исетского муниципального района информирует о предстоящем предоставлении:

1. В соответствии со ст. ст. 30, 31 Земельного кодекса РФ земельного участка для строительства телефонной сети ориентировочной площадью 16400 кв.м в Исетском районе, с. Рассвет.

2. Согласно ст. 34 Земельного кодекса РФ земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства:

– в с.Шорохово, ул.Спортивная, 12а, предварительной площадью 2000 кв.м;

– в с.Солобоево, ул.Буракова, 30, предварительной площадью 2000 кв.м;

– в с.Бобылево, ул.Полевая, 3, предварительной площадью 5000 кв.м;

– в с.Архангельское, ул.Песчаная, 7, предварительной площадью 2000 кв.м;

– в с.Исетское, ул.Ясная, 44, предварительной площадью 2000 кв.м.

Для получения дополнительной информации обращаться в отдел имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж, каб. 201, 214, тел: 21-0-44, 21-6-67).

Своё всегда полезнее



Доход от сдачи молока – хорошая добавка к семейному бюджету

НЕ ТОЛЬКО ЛИЧНОЕ

Для повышения интереса сельских жителей к развитию личных подсобных хозяйств и к реализации излишков продукции во многих сёлах района более пяти лет назад были открыты молокоприёмные пункты.

НЕСМОТЯ на то, что поголовье коров на подворьях с тех пор заметно сократилось и значительно снизилась сдача продукции, заведующая молокоприёмным пунктом в селе Слобода-Бешкиль К.Г.Вятчина всё также в определённые часы спешит на работу. В небольшом помещении, где она хозяйничает уже несколько лет, – чистота и порядок.

– Было время, когда не то что бидоны – фляги, полные молока, люди сюда доставляли. Не менее 150 сдатчиков числилось в ведомости. А сейчас вот лишь летом их набирается до сорока, – рас-

сказывает Ксения Георгиевна.

Она искренне удивляется тому, что молодые не только не стремятся заработать дополнительный рубль с помощью личного подворья, но и пренебрегают домашними молочными продуктами.

– Ну что значит купленный в магазине пакет молока? А ведь если корова на дворе, тогда на столе полезные сметана, творог, масло. Для детей можно и кашу сварить, и ватрушки испечь.

Сама К.Г.Вятчина уже несколько лет на пенсии, но от подворья не отказывается и держит трёх коров.

– Молочные продукты мы не покупаем – разве это для семейного бюджета не экономия? И с реализации излишков добавку к пенсиям с мужем около пяти тысяч рублей каждый месяц имеем.

С доводами Ксении Георгиевны согласны были все, кто приносил на сдачу удой.

В трёхтонную ёмкость-охла-

дитель молоко выливается через фильтр после замера и записи количества в регистрационный журнал. Затем соответствующая отметка ставится в личной книжке сдатчика.

За прошлый год Слободабешкильцы реализовали в заготовительный кооператив «Исеть» (в чьём ведении и находятся молокоприёмные пункты в сёлах района) около 800 центнеров продукции на сумму 1300000 рублей.

Среди лучших сдатчиков – Т.В.Колобаева, Э.А.Зубарева, Е.А.Тишинская, Г.Г.Ермолова, И.Я.Гартун, Н.И.Толстова. В день нашего посещения молокоприёмного пункта каждый из сдатчиков ознакомился с новыми закупочными ценами. Было замечено, что их значительное повышение всех порадовало. А по словам Э.А.Зубаревой, сомнения насчёт того, оставлять ли на подворье корову, теперь уже в прошлом.

А.ВАСИЛЬЕВА
Фото М. Чагиной

НОВОСТИ ПРИИСЕТЬЯ

Показатели растут

ЖИВОТНОВОДЧЕСКИЕ показатели в сельхозпредприятиях района увеличиваются, в том числе по надоям. В прошлом году от каждой фуражной коровы на 3 февраля было получено по 17,8 кг молока, сегодня показатель равняется 18,3 кг.

По прогнозу специалистов сельхозотдела районной администрации, с наступлением масового отёла, который в крупных животноводческих хозяйствах ожидается в феврале-марте, цифры вырастут ещё значительнее. Сравнивая показатели по привесам, также можно отметить положительные тенденции. В 2012 году за сутки телята прибавляли в весе 748 граммов, в 2013-м – по 785 граммов.

Книга – лучший друг

В ЦЕНТРАЛЬНОЙ библиотеке стартовал ряд мероприятий, посвящённый Дню защитника Отечества. Все желающие смогут побывать на открытом просмотре литературы «Ваш подвиг будет жить в веках» и поучаствовать в дне патриотической книги «Славим защитников Отечества». А в рамках реализации проекта «Культура – через книжные страницы» в библиотеке представлена выставка «Снежные красоты в русском искусстве».

В выходные – на лыжню

НИЗКАЯ температура воздуха вносит коррективы в спортивную жизнь района: соревнования то отменяются, то переносятся на другое время. Но только температура на градуснике поднимается чуть выше, график работы возобновляется. Так, в минувшие выходные спортсмены собрались в СОК «Исеть», где в рамках XXI районных зимних сельских спортивных игр соревновались в полиатлоне. В программу были включены стрельба из пневматической винтовки и силовая гимнастика. Лыжные гонки из-за холодов решено перенести на следующие выходные, тогда же и будут подведены итоги.

Отметим, финальные соревнования зимних сельских спортивных игр будут проходить в течение февраля. А это – охотничий биатлон, крестьянская эстафета, мини-футбол и конкурс механизаторов и дояров.

Очень умелые ручки

В ВЕРХНЕБЕШКИЛЬСКОЙ школе работают кружки и клубы по интересам. Все 48 учеников школы вовлечены в классную и внеклассную деятельность. Особой популярностью пользуется объединение «Очумелые ручки», где ребята создают настоящие шедевры декоративно-прикладного творчества. К каждому празднику в «мастерской чудес» готовятся подарки. Вот и сейчас там кипит работа – не за горами 23 февраля и 8 Марта.

Запишитесь на приём

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

1 февраля исполнился год с момента первого звонка в call-центр единого центра записи граждан на приём к врачу. Этот способ обращения к специалистам набирает популярность среди населения. Но кроме записи по телефону есть ещё листы самозаписи и интернет-портал iris72.ru.

ВОЗМОЖНОСТЬ записаться на приём к специалистам областной больницы № 13 любым удобным способом есть и у жителей Приисетья. Остановимся на интернет-портале iris72.ru.

Когда вы зайдёте на сайт, система спросит согласия на обработку персональных данных, которые будут переданы на сервер Регионального сегмента Единой государственной информационной системы в сфере здравоохранения. Эти данные будут использованы только для формирования записи на приём к врачу с полу-

чением на указанный вами номер телефона смс-сообщений.

Если вы согласны предоставить персональные данные для обработки и формирования записи на приём к врачу, то «кликаете» на кнопку «Согласен», и открывается следующая страница. Для авторизации необходимо будет ввести номер вашего страхового медицинского полиса и дату рождения. Следующим этапом станет выбор специалиста, даты и часов приёма.

Вся информация поступит в регистратуру выбранного вами лечебного учреждения, а вам останется только подойти к указанному времени в кабинет врача.

Как работает система в областной больнице № 13, нам рассказал главный врач Юрий Валентинович Кузнецов:

— Через Интернет на приём к нашим врачам в течение прошлого года записался 71 человек, с начала этого — уже 25. Пациенты были с различными заболеваниями, чаще всего с помощью портала iris72.ru запи-

сывались на приём к терапевту, к хирургу и к гинекологу. Этот способ очень удобен не только для пациентов, но и для медперсонала. Он позволяет избежать длинных очередей, что особенно важно в период обострения инфекционных заболеваний. Конечно, не все могут воспользоваться электронной записью, особенно люди старшего поколения. Но мы надеемся, что с помощью программы по повышению компьютерной грамотности «Расширяя горизонты» количество «электронных» посетителей увеличится.

Напомним, сегодня жителям Тюменской области предлагается сразу несколько способов записи к врачу — звонок по единому номеру телефона: 8 (3452) 39-33-33, с помощью регистратуры, листов самозаписи, информационных киосков, через интернет-портал iris72.ru. Кроме того, если пациенту требуется записаться на повторный приём, то сделать это можно у врача сразу на первичном осмотре.

О.БЕРЕЖНАЯ

Где тепло и уютно

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Стоит в Станичном на улице Кирова маленький невысокий домик, из печной трубы навстречу морозному воздуху струится дым, дворик чисто выметен. На деревянном крыльце — вязаный кружок, разноцветный, яркий, тёплый, чуть-чуть припорошенный по краям свежим снежком. В сенях домотканые половики, поверх которых, словно невзначай, разбросаны те же цветастые кружки.

КТО же создаёт такую красоту? Хозяйка дома — Татьяна Яковлевна Юрина. 29 января она отметила девяностолетний юбилей.

Татьяна Яковлевна в столь преклонном возрасте живёт одна, по дому хлопочет и рукоделием занимается. Но дети стараются мать без внимания не оставлять. Дочь Валентина Алексеевна Унжакова к ней не один раз в день приходит проводить, помочь по хозяйству, обед приготовить.

— Родом мы из Курганской области, мать с отцом двоих нас вырастили, к труду с детства приучили. Когда началась война, маме всего 17 лет было, — рассказывает В.А.Унжакова.

...В 1943 году отправили Татьяну Яковлевну на курсы шофёров. Только успела права получить, как направление приходит на работу в Ленинград.

— Сначала в Тосно отправили, заставили барак разбирать да конные дворы на дрова. Дрова ясно куда везли — в Ленинград, — вспоминает старушка.

Там и пробыла она до 1946 года. Потом домой вернулась,



стала трудиться в колхозе, замуж вышла. С мужем Алексеем Ивановичем 55 лет в мире и согласии прожили, за всю жизнь слова дурного друг другу не сказали. Хозяйство держали, огород обрабатывали, трудились не покладая рук да детей растили. Несколько лет назад Татьяна Яковлевна овдовела, поддержкой и опорой стали родные и близкие. Четверо внуков и восемь правнуков души в бабле не чают, да и она всех очень любит, скучает по ним.

В юбилейный день рождения Татьяну Яковлевну поздравили начальник управления социальной защиты населения О.Н.Екимов. Ольга Николаевна вручила цветы, подарки от районной администрации и поздравительное письмо от президента РФ В.В.Путина, пожелала виновнице торжества крепкого здоровья и бодрости духа.

Е.БАЙБУЛАТОВА
Фото автора

Исетцы гордятся земляком

СОБЫТИЕ

Делегация Исетского района, в состав которой вошли представители районного совета ветеранов и литературного клуба «Родник», побывала в Государственном аграрном университете Северного Зауралья.

ЗДЕСЬ состоялось чествование профессора, заведующего кафедрой экономики сельского хозяйства М.Л.Осколкова. 3 ян-

варя он отмечал свой 75-летний юбилей. Исетцы по праву гордятся земляком, уроженцем деревни Таловка. Ведь Максим Леонтьевич прошёл путь от простого шофёра в колхозе до известного в области учёного, а также писателя, ставшего автором четырёх книг.

В день чествования юбиляра состоялась презентация ещё одного его шедевра, недавно вышедшего в свет, — книги «Лихолетье», рассказывающей об историческом прошлом Приисетья. На презентации зашёл

разговор о русской глубинке, о её прошлом и будущем, писатель поделился творческими планами.

Торжество «На волнах жизни» открыл ректор ГАУСЗ Н.В.Абрамов. В адрес юбиляра звучали поздравления от руководителя аппарата областной Думы А.А.Емельянова, ветерана нефтегазовой отрасли В.И.Рябкова. Кстати, они тоже наши земляки. Приветствовала и чествовала профессора и делегация из Исетского района.

М.МОРОЗОВА

Воспитаем патриотов вместе

ВETERАНЫ

Нельзя кого-то просто так заставить быть преданным Отечеству, любить и уважать малую родину, чтить историю, с благодарностью относиться к старшему поколению.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ветеранской организации посёлка Кировский Николай Леонидович Черномор с этим согласен:

— Заставить нельзя, а вот воспитывать патриотизм у подрастающего поколения не только можно, но и нужно. Конечно, хотелось бы многое сделать, например, свозить детей на экскурсию в воинскую часть или организовать встречу с военнослужащими на территории поселения. Но, чтобы организовать подобное мероприятие, нужны финансы, а они зачастую «поют романсы», как в известной песне.

Больших усилий стоит сейчас организовать даже игровую программу.

— Чтобы заинтересовать, привлечь ребёнка, необходимо какое-то поощрение, пусть это будет даже небольшой сувенир, но опять же это стоит денег.

Несколько лет назад Кировский совет ветеранов оказался идейным вдохновителем и организатором создания комнаты боевой славы.

— В других районах и поселениях есть музеи, уголки боевой славы, а у нас — ни того, ни другого. Давно мы об этом



думали, собирались, советовались, как это сделать. Решили начинать своими силами, пошли в школу, поговорили с директором, с администрацией детского дома. Дело-то благое, все только «за»! Выделили комнату в школе. Трудно она нам доставалась, — вспоминает Николай Леонидович. — Ремонт сами делали, художника искали, экспонаты собирали. Экспозиции военных лет подарил детский дом, они же помогли с инструментом и рабочей силой. ООО «Кировский» тоже внёс посильную лепту в ремонт, руководство выделило деньги на краску.

Под стеллажи приспособили шифоньеры, одна из активисток

ветеранской организации не пожалела парник, его разобрали и застеклили стеллажи. В городе купили портреты военачальников, оформили их в рамы. Николай Леонидович по воинским частям доставал защитную сетку, которая гармонично вписалась в общий интерьер уголка. Всем миром собирали фотографии на экспозицию. А вот стенды про горячие точки ребята уже сами доделывали, собирали данные о военнослужащих, искали фотографии, биографический материал. Они справились с заданием на «отлично», оформили несколько стендов.

Сейчас в комнате проходят уроки боевой славы, ребята из местного волонтерского отряда уже и

сами могут провести экскурсию, рассказать о войнах-земляках, о событиях военных лет.

— Безусловно, это является неотъемлемой частью воспитания любви и преданности Отчизне. Пусть даже несколько человек заинтересуются, но они будут знать историю, а если поделятся знаниями и впечатлениями со сверстниками, ещё лучше! Начинают всегда с малого, по частичкам, по крупинкам, главное, не останавливаться!

По признанию Николая Леонидовича, большой вклад в воспитание патриотизма вносят все ведомства и организации поселения.

— Только вместе и сообща можно чего-то добиться.

На большие поселковые и выездные мероприятия ветеранская организация старается привлекать детей и подростков из школы и детского дома.

— Дети чувствуют этот дух сплочённости, когда старшее поколение доверяет им, нуждается в них.

Несколько раз ветераны вместе с детьми выезжали в Исетский дом-интернат для престарелых и инвалидов. Ребята подарили проживающим там замечательные концертные номера.

— Опять же, дети видят, что среди зрителей много одиноких, немощных людей. Ребята замечают, с какой благодарностью и любовью их принимают, что старики относятся к ним, как к своим внукам.

Первые выступления дава-

лись тяжело, старики говорили «спасибо», плакали, а ребята потом признавались, что ком в горле стоял, но они продолжали петь...

— Старшее поколение должно служить примером для молодёжи, — говорит Н.Л.Черномор. — Вот сидит пусть даже на вахте пенсионер, но своим примером, своим «Здравствуйте!», воспитанностью и добрым отношением он определяет и воспитывает в ребёнке культуру поведения, уважение к старшим. Возьмите наш посёлок, пройдите по улицам, с вами каждый поздоровается, вас не зная.

Это результат общих усилий родителей, сотрудников школы, детского дома, ветеранов.

— Дети сами ходят летом по квартирам, предлагают тимуровскую помощь, их никто не заставляет это делать. Даже ко мне однажды пришли, спрашивают: «Чем вам помочь?», — улыбаются пенсионер.

Большую работу по патриотическому воспитанию проводит и глава сельского поселения С.А.Курбатов. Каждое лето в отряде главы при местной администрации работают подростки.

— Это тоже плюс, у подростков вырабатывается правильное отношение к труду, самостоятельность, ответственность. Ребят стоит только заинтересовать, увлечь, и они горы свернут, — уверен Н.Л.Черномор.

Е.ПЕНАТОВА
Фото М. Чагиной

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Любимую жену, маму
ТАТЬЯНУ ВИКТОРОВНУ ШИДИНУ

с днём рождения!
Желаем счастья и добра
И вечной радости цветенья,
Улыбок, солнца и тепла
В твой светлый праздник –
День рожденья!

Муж, дети

С 55-летним днём рождения
ВАСИЛИЯ НИКОЛАЕВИЧА ХАРИНСКОГО!

Желаем в 55 лет
Большой любви и много смеха,
Удач, здоровья, много силы,
Чтоб бодрость сердце веселила,
Чтоб грусти ты совсем не знал
И чтоб друзей не забывал!

Мама, Молодкины, Мамонтов

Информация о положении на рынке труда в Исетском районе

1. Основные показатели, характеризующие состояние рынка труда (по состоянию на 01.01.2014 г.):

- уровень регистрируемой безработицы – 0,48;
- коэффициент напряжённости на рынке труда – 1,26;
- численность граждан, состоящих на регистрационном учёте в целях поиска подходящей работы, – 75 и в качестве безработных – 47;
- потребность работодателей в работниках – 1002.

2. Динамика основных показателей, характеризующих состояние рынка труда, в сравнении с аналогичным периодом предыдущего года (за период с 01.01.2013 г. по 31.12.2013 г.):

№ п/п	Наименование показателя	За период с 01.01.2013 г. по 31.12.2013 г.	За период с 01.01.2012 г. по 31.12.2012 г.
1	Численность граждан, обратившихся в центр занятости за содействием в поиске подходящей работы	1269 чел.	819 чел.
2	Продолжительность безработицы	3,6 мес.	3,5 мес.
3	Уровень трудоустройства граждан	76,3%	73,4%
4	Результативный выход из безработицы (отношение численности трудоустроенных и направленных на обучение безработных граждан к общей численности снятых с регистрационного учёта безработных граждан)	97,3%	92,7%

Не выходя из дома

ГОСУСЛУГИ

Перечень электронных услуг, предоставляемых в Тюменской области в электронном виде, неуклонно растёт. За 2013 год их количество достигло 165.

ЖЕЛАЮЩИХ сэкономить время в 2013 году было уже 154000 – это количество жителей региона, которые завели личный кабинет на едином портале государственных и муниципальных услуг gosuslugi.ru.

Что касается федеральной статистики, то, согласно отчётам Минкомсвязи РФ, число россиян, зарегистрированных на едином портале госуслуг, за 2013 год увеличилось более чем вдвое – до 7,1 миллиона человек.

«Все эти пользователи могут совершать с помощью портала юридически значимые действия удалённо, то есть они избавлены от необходимости посещения государственных органов», – отметили в ведомстве.

По данным Минкомсвязи, в течение 2013 года портал госуслуг в среднем ежемесячно посещало 3,1 миллиона человек, это более чем вдвое превышает показатель 2012 года, когда среднемесячная аудитория портала составляла

1,4 миллиона пользователей.

Самой востребованной среди населения услугой, как отмечают в Минкомсвязи, стала проверка штрафов ГИБДД (39% от общего числа запросов), следующая по популярности – проверка налоговой задолженности (21%), на третьем месте – выдача загранпаспорта нового образца (14%). Всего через портал в 2013 году было подано около 14 миллионов заявлений против 7 миллионов в 2012 году.

Количество платежей через портал выросло за год в пять раз, их общий объём превысил 560 миллионов рублей. «Это оплата штрафов ГИБДД, госпошлин за постановку транспортных средств на учёт и за выдачу водительских удостоверений, задолженностей службе приставов и начислений ЖКХ», – уточнили в Минкомсвязи.

Среди региональных услуг у тюменцев пользуется спросом программа «Молодая семья», подача заявлений на зачисление ребёнка в детский сад или образовательное учреждение, запись на приём к врачу и другие. Набирают обороты услуги в сфере социальной поддержки.

Проконсультироваться о получении услуг в электронном виде в Тюменской области можно по бесплатному номеру 8-800-100-12-90.

ИНТЕРНЕТ-НОВОСТИ

УЧЁНЫЕ нашли ржавчину в челябинском метеорите. Это означает, что в нём могла содержаться влага.

Открытие сделали в Институте геологии Уральского отделения РАН. Минералы с водой уже встречались в каменных метеоритах, но в обыкновенных хондритах, к которым относится «Челябинск»,

их ранее не находили. Исследование позволило обнаружить и другие особенности космического гостя. Например, установлено три генерации в расплавленных прожилках. Это говорит по меньшей мере о трёх космических столкновениях метеорита с другими телами до вхождения в атмосферу Земли.

КАЖДЫЙ третий тюменский работник хотя бы раз в жизни пользовался своей внешностью, чтобы добиться расположения начальства, коллег или клиентов. Таковы данные опроса Службы исследований HeadHunter.

Мужчин среди тех, кто использует внешние данные, примерно столько же, сколько и женщин. 8% студентов и начинающих карьеру также делают ставку на свою привлекательность.

Однако упоминание о внешних данных можно найти только в 1% резюме тюменцев. Чаще всего о своей приятной внешности упоминают представители сфер «Продажи», «Начало карьеры, студенты», «Административный персонал», «Банки, инвестиции» и «Маркетинг». Со всем немного от маркетологов отстали руководители высшего звена, правда, они чаще характеризуют свою внешность как «презентабельная».

Продаём евровагонку, доску пола, блок-хауз.

Тел.: 8 919 572 83 84

5-5

АВТОЦЕНТР Тюмень, ул. Широтная, 6
АВТО-РИМ Тел.: (3452) 500-061, 500-062, 73-73-99
E-mail: avto-rim@mail.ru, www.avtorim.komp72.ru

НОВЫЕ АВТОМОБИЛИ В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ

- ГАРАНТИЯ
- ОБМЕН старого автомобиля на новый с доплатой
- УСТАНОВКА дополнительного оборудования
- КРЕДИТ* без поручителей и справок о доходах
- Работаем по государственной программе льготного кредитования

Зимняя резина и 40 литров бензина в подарок!

Телефон горячей линии
(3452) 70-73-73 Оплачиваем проезд до Тюмени, встречаем

Страхование предоставляется компаниями-партнерами: ООО «РОСГОССТРАХ», ОАО «ЮгОри», ООО «Оранта». *Кредит предоставляется банками-партнерами: ОАО «Сбербанк РФ», ОАО «Ханты-Мансийский Банк», ЗАО «КредитЕвропаБанк», ЗАО «ВТБ 24», ОАО «ИнестКапиталБанк», ОАО «УралСиб», ОАО «Ан Барс» и др.

Как не попасть в ловушку пушистой халавы?

Вы решили купить шубу и уже ищете подходящее предложение? Куда ни глянь – сплошные скидки до 50% и даже 70%, а при покупке шубы дарят шапку, жилетку, пальто и даже вторую шубу. Неужели вы верите в то, что это всё для вас бесплатно? Какую же продавец сделал наценку, чтобы дать такую скидку или вручить подарок, да ещё и сам чтобы не в накладе остался?

Компания «МЕХОВЫЕ ТРАДИЦИИ» вам честно признаётся: мы не делаем «безумных» скидок и не вручаем «сногшибательных» подарков. Мы просто не хотим обманывать наших покупателей. Объясним вам, почему:

1. Мы дорожим своей репутацией. За 12 лет работы у нас появились тысячи покупателей от Краснодара до Владивостока, которые с удовольствием носят наши изделия, приводят к нам на ярмарку «ШУБЫ НАРАСХВАТ» своих родных и близких, рекомендуют нас своим друзьям и знакомым. Нам всегда приятно получать комплименты о богатом ассортименте, который регулярно пополняется, и высоком качестве изделий, подтверждённом сертификатами и гарантийными обязательствами, а также проверенными и надёжными производителями.

2. Мы не накручиваем цены, поэтому не можем делать огромных скидок. С прошлого сезона цены не поднимались ни разу, хотя всеобщее подорожание влечёт за собой увеличение всех расходов. Было принято решение сделать шубы доступными большему числу покупателей. Да ещё в комплекте с интересными кредитными предложениями от разных банков (в том числе без первоначального взноса и переплаты *НБ Траст, лиц. № 3279).

3. Мы любим своих покупателей. Поэтому оповещаем всех, кто любит экономить: в феврале стартует ГЛОБАЛЬНАЯ РАСПРОДАЖА всех коллекций – наступает время выгодных покупок! Цены снижаются на все группы товаров! Без скидок никто не уйдёт! Например, НОРКА от 49 900руб.!

Но всё-таки наше качество – лучший подарок! Убедитесь в этом!

9 февраля в магазине «Золотое руно» с 10 до 19 часов!

КОЛЛЕКЦИЯ 2013-2014гг
9 ФЕВРАЛЯ магазин **ЗОЛОТОЕ РУНО**

ЯРМАРКА ШУБЫ НАРАСХВАТ

НОРКА, ОВЧИНА, НУТРИЯ, БОБР И ДРУГИЕ ШУБКИ от 38 до 64 р. ждут вас!

Скидки до 40%!
норка от 49 900 руб
овчина ... от 13 900 руб

*Кредит предоставляется ООО Русфинанс Банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г. Первый взнос и переплата за счёт Смолук В.И. Подробности у продавцов - консультантов. Предложение действует с 1.01.2014 по 28.02.2014

МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ **Метелица**

СЕЗОННАЯ РАСПРОДАЖА

СКИДКИ до 20 000 р.

НОРКА МУТОН

КРЕДИТ* первый взнос в подарок!

ШУБЫ ПАЛЬТО КУРТКИ ПУХОВИКИ ДУБЛЕНКИ ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

10 февраля с 10⁰⁰ до 18⁰⁰ час.

в бывшем м-не «Золотое руно» (с.Исетское, ул.Гагарина, 1)

*Кредит предоставляет: ООО Русфинанс Банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г. Первый взнос и переплата за счёт Смолук В.И. Подробности у продавцов - консультантов. Предложение действует с 1.01.2014 по 28.02.2014

23% СКИДКА до 28.02.2014г.

ОКНА

ДЕЙСТВУЮЩИЕ АКЦИИ:

РАССРОЧКА БЕЗ % и первоначального взноса!

Скидка на горизонтальные жалюзи-30%!
Монтаж в подарок!!!

Супер Акция!
Только до 28.02.2014г.
При заказе ОКНА с монтажом 500 руб. в ПОДАРОК!!!

- ПЕРЕГОРОДКИ СТАЦИОНАРНЫЕ, МОБИЛЬНЫЕ
- ЖАЛЮЗИ
- РУЛОННЫЕ ШТОРЫ
- ВОРОТА АВТОМАТИЧЕСКИЕ
- РОЛЬСТАВНИ

8-1
с.Исетское, ул.Первомайская, 44, (м-н «Надежда»), 2эт.) т/ф: 22-4-50

ПРОДАЁМ

КВАРТИРУ 1-комнатную в центре с.Исетское. Тел.: 8 905 823 88 59 13-6

КВАРТИРУ 1-комнатную в с.Исетское, S – 63 м². Тел.: 8 905 822 10 60 2-1

КВАРТИРУ 2-комнатную благоустроенную в п.Коммунар, земельный участок 2 сотки, хозпостройки. Тел.: 8 982 925 25 76, 8 (34537) 24-5-19 4-3

КВАРТИРУ 2-комнатную в центре с.Исетское. Тел.: 8 919 958 16 50 2-1

КВАРТИРУ 3-комнатную с надворными постройками. Тел.: 8 922 475 76 07 4-2

ДОМ в с.Исетское, S – 80 м², **ИЛИ ОБМЕН** на квартиру. Тел.: 8 919 923 52 39, 22-3-16 2-2

ДОМ в с.Исетское с земельным участком. Тел.: 8 905 823 88 59 13-6

ДОМ в с.Бархатово. Тел.: 8 952 341 13 67 2-2

ДОМИК в с.Рафайлово, S – 25 м², газ, баня, земельный участок 15 соток. Тел.: 8 906 826 52 66, 21-6-81 3-2

ДОМ в д.Сизикова. Тел.: 8 912 393 84 17 4-4

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в собственности в с.Солобоево. Тел.: 8 922 478 78 57, 25-4-80 4-2

А/М ВАЗ-2107, 2007 г.в. Тел.: 8 922 574 56 00 2-2

А/М ЛАДА-КАЛИНА (ВАЗ-111730), 2011 г.в., газ-бензин. Тел.: 8 932 322 44 75

А/М УАЗ-2206, грузовой, 7 мест (буханка), подогрев, газ-бензин, новая резина, магнитола. Тел.: 8 922 483 73 06 3-3

А/М «ВОЛГА-3110», цена 15 тыс. руб. Тел.: 8 982 922 62 48

МЁД башкирский. Тел.: 8 919 933 80 32 5-4

МЁД. Доставка. Тел.: 8 912 391 41 38 10-3

МЯСО (свин.), молодняк. Тел.: 8 952 677 23 00 5-3

ОВЦЕМАТОК С ЯГНЯТАМИ. Тел.: 8 951 263 08 78, 24-6-89 2-1

ПОРΟΣЯТ, МЯСО (свин.). Тел.: 8 919 955 59 77 4-4

СЕНО, СОЛОМУ в тюках, 5 центнеров. Тел.: 8 902 812 71 03 4-3

ОАО «Подсобное хозяйство «Заречный» продаёт БЫЧКОВ (возраст до 1 месяца). Цена 140 руб./кг. Дополнительная информация по телефону: 25-0-99, 25-3-48 3-2

ДРОВА, любой объём. Тел.: 8 912 996 02 56 12-5

ДРОВА, 7 куб., цена 5 тыс. руб. Тел.: 8 922 046 85 96 3-2

ДРОВА колотые берёзовые. Доставка бесплатно. Тел.: 8 919 958 74 59 20-3

ДРОВА. Тел.: 8 922 004 76 65 10-3

ДРОВА берёзовые, колотые. Тел.: 8 919 958 74 07 22-3

ДРОВА, недорого. Тел.: 8 932 324 40 26 5-2

Срочно! БРУС, 15x15. Тел.: 8 912 382 48 98 4-1

ПИЛОМАТЕРИАЛ обрезной, необрезной, доставка бесплатно. Тел.: 8 922 485 84 06 18-5

ПЛИТЫ OSB фирмы «Еггер» (новые). Тел.: 8 919 933 80 32 5-4

УГЛОВОЙ ШКАФ, ДИВАН выдвижной, б/у, недорого. Тел.: 8 982 902 78 42, Максим

УСЛУГИ

ТАКСИ «ПЛЮС» ПО ВСЕМ НАПРАВЛЕНИЯМ. Цены снижены. Тел.: 8 982 917 43 00, 8 932 480 32 01 12-9

ТАКСИ «ПРИОРА». Низкие цены. Тел.: 8 906 822 84 51 15-7

22-2-12. ТАКСИ «ЛИДЕР». Круглосуточно, ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Тел.: 8 912 921 35 87 20-4

ТАКСИ «ТЕМП». Быстро, удобно, комфортно. Самые низкие цены. Город, межгород. Работаем круглосуточно. Машины оборудованы детскими креслами. Тел.: 8 908 867 01 00, 8 922 006 77 23, 8 912 925 51 17 10-2

21-6-13. ТАКСИ «ДЕСЯТКА». ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. РОСТЕЛЕКОМ – 8 952 687 74 93, МТС – 8 919 925 31 13, БИЛАЙН – 8 963 068 04 87, МЕГАФОН – 8 922 072 15 43 5-1

ЭВАКУАТОР. Тел.: 8 912 388 54 26 15-8

БУРЕНИЕ ПРОТОЧНЫХ СКВАЖИН. ОПЫТНАЯ БРИГАДА ПО БУРЕНИЮ СКВАЖИН НА ВОДУ ВЫПОЛНИТ РАБОТУ В ЕСТЕСТВЕННЫХ УСЛОВИЯХ МАЛОГАБАРИТНОЙ УСТАНОВКОЙ БЕЗ ЗАЕЗДА НА ТЕРРИТОРИЮ. Стоимость от 800 руб./метр. Возможна рассрочка. Тел.: 8 932 321 06 92, 8 952 348 26 61, Дмитрий 10-2

БУРЕНИЕ СКВАЖИН ВНУТРИ ПОМЕЩЕНИЯ. Тел.: 8 950 493 18 50 12-1

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (Франция, Германия). Тел.: 8 982 942 45 30 5-3

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ любой сложности. Тел.: 8 950 489 99 98, 8 905 826 00 43 10-3

УСТАНОВКА, ПРОДАЖА СПУТНИКОВЫХ АНТЕНН, ЦИФРОВОЕ ТВ – от 1300 руб., **ТРИКОЛОР ТВ** – от 3500 руб., **ТЕЛЕКАРТА** – от 4000 руб. Монтаж видеонаблюдения. Рассрочка. Кредит. Пенсионерам – скидка! Адрес: с.Исетское, ул.Чкалова, 4/1. Тел.: 8 908 869 49 10, 23-4-44 20-4

РЕМОНТ И ОБСЛУЖИВАНИЕ КОМПЬЮТЕРОВ. Наличный и безналичный расчёт. Тел.: 8 922 044 44 36 10-6

ШКАФЫ-КУПЕ, КУХНИ ВСТРОЕННЫЕ от «ЭКСКЛЮЗИВ-ДИЗАЙН». Тел.: 8 922 471 18 59 10-3

ИЗГОТОВЛЕНИЕ. ЛЮБАЯ ВСТРОЕННАЯ И КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ ОТ ЭКОНОМ-ДО ЭЛИТКЛАССА. Тел.: 8 919 933 80 32 5-4

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, СТИРАЛЬНЫХ МАШИН. Тел.: 8 950 483 42 00, 22-9-43 5-3

ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ ВСЕХ ВИДОВ. Тел.: 8 922 003 95 02, 8 929 264 30 72 8-4

АЛМАЗНОЕ БУРЕНИЕ КИРПИЧА, БЕТОНА, ЖЕЛЕЗОБЕТОНА диаметром до 152 мм. Тел.: 8 922 003 95 02, 8 929 264 30 72 8-4

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ ИЗ СВОЕГО МАТЕРИАЛА. Недорого. Тел.: 8 952 348 88 70 12-4

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОСНАБЖЕНИЯ, САНТЕХНИКИ. Тел.: 8 950 490 33 08 12-1

ИЗГОТОВИМ КОВАНЫЕ ВОРОТА, ЗАБОРЫ, ОГРАДКИ, ОГРАЖДЕНИЯ и т.д. Тел.: 8 950 493 18 50 12-1

Исетский АВТОЭВАКУАТОР, КРАММАНИПУЛЯТОР. Тел.: 8 912 991 67 36 13-6

ПОКУПАЕМ

ЧЁРНЫЙ МЕТАЛЛ, дорого, самовывоз. Тел.: 8 982 924 58 77 15-15

КРС. Тел.: 8 919 944 94 74 13-6

КРС. Тел.: 8 982 924 99 28, 8 961 211 60 45 27-3

МЯСО (говядина). Тел.: 24-3-11, 8 950 490 33 08 12-1

НЕДВИЖИМОСТЬ. Тел.: 8 909 177 35 62 10-5

ДОРОГО: ИКОНЫ, КАРТИНЫ, НАГРУДНЫЕ ЗНАКИ, СТОЛОВОЕ СЕРЕБРО И ДРУГИЕ ПРЕДМЕТЫ СТАРИНЫ. Тел.: 919 345 74 07 10-4

РАЗНОЕ

Только в феврале! Скидка 30% на весь ассортимент зимней одежды! Мы рады видеть вас в магазине «Золушка» по адресу: с.Исетское, ул.Первомайская, 31А. У нас действуют кредит, терминал 5-1

Сдаётся в аренду торговое помещение в с.Исетское. Тел.: 8 902 812 72 01 3-1

Сниму в аренду торговое помещение. Тел.: 8 909 177 35 62 10-5

Сдаётся торговая площадь. Тел.: 8 919 951 35 95 10-1

Сдаётся квартира 2-комнатная. Тел.: 8 912 922 30 28

Срочно! Сниму благоустроенную квартиру или дом в с.Исетское на длительный срок. Тишину и своевременную оплату гарантирую. Тел.: 8 982 907 64 38 2-1

РАБОТА

Требуется тракторист для работы в деляне. Тел.: 8 982 930 21 27, 8 950 490 80 22 3-2

МАОУ Красновская СОШ в структурное дошкольное подразделение требуется старший воспитатель. Тел.: 26-1-82, 8 922 483 76 97

Требуется уборщик помещений в Исетский РЭС. Неполный рабочий день, з/плата – 2765,80 руб. Тел.: 8 912 389 60 86, Наталья

В магазин «Ритуал» требуется сотрудник с водительским удостоверением (обязательно категория «В»). Зарплата 10000 руб. Адрес: с.Исетское, ул.40 лет Победы, 12 А. Тел.: 8 912 992 24 02 5-1

Кафе «Белые росы» предлагает вам лучшие торты, русские пироги, итальянскую пиццу, грузинские хачапури и солянку, узбекские лагман и самсу, азербайджанские кюфту и люля-кебаб на сковороде, армянскую долму и ежедневные бизнес-ланчи на ваш вкус. 3-2

Необходим предварительный заказ по телефону: 8 (34537) 23-3-80

ИЗГОТОВИМ 10-3

ШКАФЫ-КУПЕ, КУХНИ

Тел.: 8 922 471 18 59

7-5

МЕНЯЮ ПИЛОМАТЕРИАЛ НА ЛЕС.

с.Боровлянка.

Тел.: 8 919 591 56 52

Юни-Деньги БЕЗ СПРАВОК И ПОРУЧИТЕЛЕЙ

ЗАЙМЫ НАСЕЛЕНИЮ 5-2

под 1% в день за 15 минут*

Для предоставления займа необходим только паспорт

с. Исетское, ул. Гагарина, д.2. Звонок бесплатный "Универмаг" 8-800-200-08-38

* Займ на неотложные нужды предоставляется клиентам – физическим лицам, зарегистрированным в районах присутствия доп. офисов ООО «Юником», от 18 лет и имеющим постоянное место работы. Срок займа до 20 календарных дней. Максимальная сумма займа – 20 000 руб. При первом обращении – не более 10 000 руб. ООО «Юником»

В магазине «Дорожный» по адресу: с.Исетское, ул.Мира, 43, ОТКРЫЛСЯ отдел сантехники.

В наличии металлопластик, полипропилен, фитинг, смесители, насосы, канализация и т.д.

Принимаем заявки на поставку газовых котлов, водонагревателей, сантехоборудования. 2-2

Разумные цены.

Тел.: 8 905 821 06 22

Исетский ООО «УК «Автомобилист» объявляет набор в группы подготовки водителей категорий В и С.

Занятия будут проводиться в вечернее время и в выходные дни.

Начало занятий в группе категорий «В» с 28.01.2014 г., в группе категорий «С» и «Е» с 15.02.2014 г. 5-5

Ур МОО «Наш доктор»

ПРОБЛЕМЫ ПЬЯНСТВА, КУРЕНИЯ, ПОЛНОТЫ

Приём в г.Ялуторовске с 15.00 по адресу: ул.Свободы, 177, стр. 3, каб. 310 (в ТК «Гулливёр»).

Тел.: 8 961 752 36 74 4-4

ОГРН 1036605629686, ИНН 6658169303, КПП 665801001